
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/bh                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السادس اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/bh/6                   

* للحصول على جميع أوراق الصف السادس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/bh/6math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السادس في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا    

https://almanahj.com/bh/6math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف السادس اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/bh/grade6                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس محمود جابر أحمد اضغط هنا                                           

almanahjbhbot/me.t//:https                        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا        
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 منتصف الفصل مراجعة 
    سادس- رياضيات-الأول

 سادس  
 

   

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

سلسلة المراجعة الشاملة 

 إعداد : أ / محمود جابر أحمد

 الإجابةمع  1ف -سادس

 1المنتصف 

 أسئلة ذهنية   تحريريةأسئلة 
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 . والعدد نفسه 1مختلفان هما ، هو عدد له عاملان فقط  :العدد الأولي        
 

 
 
 
 
 
 

 011الأعداد الأولية الأقل من 
 

2 3 5 7 11 13 17 11 23 21 
31 37 11 13 17 53 51 11 17 71 
73 71 33 31 17      

 

 
 
 
 
 
 

 هاـــريقة قراءتــط القوى

 1أس  1أو            1الرابعة للعدد القوة  11

 1أس  2أو           2السادسة  للعدد القوة  21
 
 

 

 
 
 

                                         
        

 
 
 

ترتيب العمليات :  حل تمارينمهمتنا الآن 

         36 =  6×  6=  62:  فمثلا   ضرب العدد في نفسهمربع العدد :   تربيع العدد

        125=  5× 5× 5=3 5: ه فمثلا نفس ×نفسه ×ضرب العدد :مكعب العدد  تكعيب العدد

 الفصل الدراسي الأول –ت رياضيا -سادس   – المنتصف مراجعة كفايات 

75                                                     

        الأساس " العامل المتكرر "

 الأس )القوة( " عدد مرات تكرار ضرب العامل " 

75    =7   ×7  ×7  ×7   ×7 

   0ملحوظة 

 له عامل واحد فقط . 1لاحظ العدد -

 الصفر له عدد لا نهائي من العوامل  .-

 .نهما  أوليان أو غير أوليين إلذا نقول أن الصفر والواحد  لا يمكن أن نقول 
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                             6( +  4+   32 ) – 91أوجد ناتج :                               1+  2( ×  7+  2÷ )  13   أوجد ناتج :

             
 1     ( +   1   +    32    ) – 11الحل :                              1+  2×  ( 7+  2) ÷   13     الحل :             

                                                                                                               3   ×3 
                      =13    ÷     1    ×2    +1 

 = 11  -  ( 1       +1      +  )1 
 = 2          ×2    +1 

 = 11-           13                +1 
                                      =1    +1 

 = 1           +1 
 الناتج         5  =                                          

 الناتج           12        =                                                                                                                  
 
 
 

خطوات 
ترتيب 

العمليات  

       10 9،  1 7،     3 5:     الصورة بالأسيةتسمى هذه    الصورة الأسية

        حاصل ضرب العدد في نفسه  3×  3×  3×  3×  3تسمى هذه الصورة 

         61=  6،  1يكون أسه   6فمثلا العدد  1دد بدون أس يكون أسه عأي    2ملحوظة 

         1=       صفر 9فمثلا العدد  :   1يكون قيمته   عدد أسه صفرأي    3ملحوظة 

 الفصل الدراسي الأول –رياضيات  -سادس   – المنتصفمراجعة كفايات تابع 
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          ص × س تعني           س صوأيضا   س × 7تعني            س7   4ملحوظة 

مقاييس 
النزعة 
 المركزية

المنوال : أكثر القيم تكرارا 

 

الوسيط: القيمة التي تتوسط القيم بعد الترتيب 

 

 
 

 عدد القيم  ÷مجموع القيم   =الوسط الحسابي 

 

 

 المدى 
 أصغر قيمة –أكبر قيمة 

 المدى الكبير يدل على انتشار البيانات أما المدى الصغير فيدل على تجمعها

 الفصل الدراسي الأول –رياضيات  -سادس   – المنتصفمراجعة كفايات تابع 

 15،     10لمنوالان هما : ا  13،  10،  15،  15،  11، 10مجموعة بيانات : 

  11،  10،   3،  7،  3لإيجاد الوسيط نرتب القيم أولاً وبعدها نجد الوسيط   فمثلا  -
 3يكون الوسيط هو 

 11=   12+  10 هو  11،  12،  10،  1الوسيط لمجموعة بيانات -

  11،   1،   12،   3المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات 
  10=  1÷  10=  1( ÷ 11+  1 +12+ 3هو )         

  

2
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 الفصل الدراسي الأول –رياضيات  -سادس   – المنتصفمراجعة كفايات تابع 

 
 
 

 منازل

 العدد
 العشري

 
 
 

 منازل

 العدد
العشري

 

الصور 
 المختلفة 

للتعبير 
 لعدداعن 

 العشري
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 صنف كل عدد فيما يأتي إلى  أولي  أو غير أولي :                                       
 

 231 11 57 31 31 21 23 11 2 1 العدد
           تصنيف العدد

 

   اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس  :                                              
   

       1  )1 ×  1   ×1  =   ..........               ( 1    ،    27   ،   111   ،         13   ) 
 

   (      33    ،         11  ،   21   ،    11)                .... ......    =      تربيع    3    (2       
 

       3   )52   =                ...........              (5  ×2       ،5  ×5    ،52       ،55   ) 
 

          (           53،       35،        53  ،     35   )       .......تكتب  3(  القوة الخامسة  للعدد  1       
 

   (   222،      32،      3،               1)                     ................تكعيب =   2  ( 5   
 

 (  ، التمثيل بالنقاط القيمة المتطرفة ,  الوسيط,     المدى )  ....... مقاييس النزعة المركزية من   (1        
 

 (   3،        2،          1الصفر     ،      )                     ............... أصغر عدد أولي (  7        
 

  ......... ل بـ أنسب تمثيل لدراسة نتائج الطلبة يكون التمثي(  3   
   (  الخطوط المزدوجة  ، النقاط ،     الخطوط  ،الأعمدة )                                               

 ديناراً  3 , 55و  ديناراً  1 ,150قمصان يقع  ثمن الواحد منها بين  1قرر زياد شراء  ( 1      
  لقمصان الأربعة ؟فأي المبالغ الآتية الأكثر معقولية لثمن ا      

 ديناراً  ( 11دنانير  ،    1دنانير  ،   7ديناراً  ،   12)                                                    
 

 (   5÷ ، تقبل القسمة  فردية وزوجية ، ) فردية فقط  ،  زوجية فقط    .....الأولية   الأعداد  (10   
 

 (    1     ،       1    ،      3     ،      1)        ......العدد  21دد من العوامل الأولية للع( 11    
 

 ،  لا يوجد   (  11  ،  1،       1)   ..... هو  1،  1 ،  11 ،   1،   10المنوال للقيم الآتية :  (12         
 

 (    3،      5،        1،           1)     .....هو .  3 ،  1،   1،  1،    5( الوسيط للقيم الآتية 13         
 

 (   1،      3،     2،       1)        .......هو   2,    1,    1م الآتية : ( المتوسط الحسابي للقي11         
 

 (    11،           3،      1  ،       1)        ......... هو  10,   3،  1,   1( المدى للقيم الآتية : 15          
 

 (إذا كان الشكل المجاور يمثل نمط من اليمين لليسار  11       

    
 (   ،                            )                ،              ،         ....هو    النمط  هذا الشكل التالي في       
 

 (   1100، 525،  500،   030)  .. ≈للحد الأدنى  110, 1 2  - 157 , 3 5 تقدير ناتج : (17   
 

 السؤال الأول

 الثانيالسؤال 
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 أ كمل الجمل الرياضية الآتية :
 

 ..........،      ......... ،      11،       1    ،    1   ،   1النمط  ( أكمل1      
 

 ..................  ،   ............... هما    . 30عددين أوليين مجموعهما  (2      
 

 " ضع العملية المناسبة على النقاط "      13=     1   ......  1  ......   1    ......     3   (3      
 

 التمثيل با..................  مقارنة خمسة أنواع من الأحذية الرياضية أنسب طريقة لتمثيل    (1      
 

 على                                  ل   ،  1،    10في أحد الاختبارات القصيرة هي  وأحمد وحسن  إذا كانت درجات علي (5      
 

 ..................=    درجة حسن فإن  ،       3ها  = ل كان الوسط الحسابي الترتيب ، و      
 
 ..........بالنسبة للزمن يكون التمثيل با ت( أفضل تمثيل يظهر التغير في البيانا1      

 

 ...............باستخدام تجمع البيانات يكون 51 , 25+   13 , 75+    52 , 15( تقدير ناتج : 7      
 

 المتوسط ..........  ، هي    173،  110،  131،  502، 111القيمة المتطرفة للقيم :  ( 8       
 

                     من جميع القيم ما عدا قيمة واحدة هي  ............مع وجود القيمة المتطرفة يكون  الحسابي           
           ..................... 

   ........... 10=       المليون بينما ،           ........... 10 =   1  (1        
      ..............  ، ..............  ، ................ هي 30العوامل الأولية للعدد  (10        

 

 

 

 
 

(  أمام كل عبارة من العبارات الآتية مع   ×خطأ   )   (  أو   √ضع علامة صح )  
 تصحيح الخطأ :

1) 10   -    1      +3     =1     (.       ).....      .............................................................. 

 

2)  12      ÷1     +2     =2     (...)....            .............................................................. 

 ...............................     ....(...)  0 ٫ 0 7هي   12 ٫ 1 7في العدد    7القيمة المنزلية للرقم  (3
 ..............................................................                     ).......( عدد أولي       237العدد   (  1    

 5   )1 3 =   1   ×3    =12  ).......(                    .............................................................. 
 

 .........................( ...........) ... 11 :  هو  15  ،  10،   11،     3،     5:  الوسيط للأعداد  (1      
 
 

 الثالثالسؤال 

 الرابعالسؤال 
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 :ل كل عدد من الأعداد الآتية إلى عوامله الأولية مستعملا الأسسحل
 
           13                          21                          31                             100 
 
 
 
 
 
 
 

 

 :        أوجد قيمة كل من التعابير الآتية  

 
 

 1  +   2 6 × 3  ب                     ( 5 – 1× )  15+   1÷    11   أ    
      

  
 
 
 

  1( +  1+   32 ) –   11        د                                              2÷  3+   52       جـ     
. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 :  فأوجد قيمة التعابير الآتية    ،     3 = ،  ص          4 = إذا كانت  س   

 

        ص   -س          جـ                                 س  5      ب                          + ص س      أ 
                          

 
     ص  -س    1        و                       2س        هـ                    1  -  س  3       د          

 
 
 
 
 
 
 

 الخامس السؤال 

 السادس السؤال 

 السابع  السؤال 

    7
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 ب(   أوجد قاعدة الدالة في الجدول الآتي :      أكمل الجدول الآتي :                              (أ

 
 
 
 
 
 

 

 (   أوجد قاعدة الدالة في الجدول الآتي :د                           أكمل الجدول الآتي :            جـ(  
 

 
 

دنانير  1تريد سحر أن تشتري بعض الكتب بسعر ـ( ه
إجمالي قيمة مشريا تها . عرف متغيراً  ىدنانير عل 1لكل كتاب . فإذا كان معها بطاقة خصم مقدارها 

 ً  ؟ 7للكتب إذا كان عددها  وأكتب قاعدة الدالة التي تربط بين ما تدفعه وعدد الكتب . وكم ستدفع ثمنا
................................................................................................................................................... 

   
 
 

 :  حل كل معادلة مما يأتي ذهنيا  أ  (
 

 ل و  المــدى لمـجـمـوعـة الـبــيـــانــات الآتــيـــة :  أوجـــد  الوسـيـط  و  المـنـوا ب(     
 

 41 04 41 42 02 02 41 عدد الطلاب في سبعة أنشطة مدرسية    
        رتـــب الـبـــيـانـات   

 

 ............................ ـدى :الم     .........................       :  المنـوال     ............................ :  الوســيط         
 

 (  3  -المخـرجـة )  س   المـدخـلة  س
5 ................ 
7 ................ 

1 ................ 

 ................   المـدخـلة  )س (
11 2 
23 1 

35 5 

 س     1المخـرجـة     المـدخـلة  س 
4 ................ 

2 ................ 

5 ................ 

 ................ المـدخـلة  س
1 13 
5 11 

10 31 

  1   = 6   ÷س  (   4
 ...س =                

  22=    3   -ن  (    0 
  ......ن  =          

 21=      ك  3 (       2 

   .....=        ك     

 13=    5س  +   (   1
 ...س =                

                 ع  (     5 
  ......=     ع                        

  7=    ص  -  12(           6 
   .....=   ص         

 الثامن  السؤال 

 التاسع  السؤال 

3
 =1
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    2،   3،    7،    5،    3،      5   طلاب  في أحد الاختبارات القصيرة وكانت 6لدينا درجات   
 

 =   المدى =                                         ب(    المنوال أ (               أوجد : 
 

 =                                         وسيطالجـ (                       
 

 = المتوسط الحسابي د(                        
 

 

 
 
 

 
 

 

 اسـتـعـمـل تـمـثـيــل الـنــقــــاط الآتـي لـلإجــابــة عـن الأســئـلـة الـتـــالــيـــة :   
 أطــفـــال  ؟     3مــا  الـوزن الـذي يـشــــترك فـيـــه    (1

 ...................................................: الإجـــابـــة
 

 أكـــثر ؟   ـم  أوـجك 21الأطـفــال الـذين أوزانـهــم  عــددمــا (2
 ...................................: الإجـــابـــة

 
 

ل في التمثي كم يبلغ أكبر وزن للطفل  بالكيلو جرامات (3
 ؟    الموضح

 ................................................................................................:  ابـــةالإجـــ 
 

 ما هو مدى أوزان الأطفال للتمثيل الموضح ؟(  1     
 ................................................................................................:  الإجـــابـــة     

 

 ما هو عدد الأطفال في التمثيل الموضح ؟(  5     
 ................................................................................................الإجـــابـــة  
 

 

 أكتب العدد الآتي بالصيفة القياسية والتحليلية :(  0
 

 
 

 مـن ألف .    جزء ون  ،  و واحــد وستون  اثـنــان و خـمـسـ   
 ...............................................................................................:  العـدد بالصيغة القياسـيـة

 ..........................................: .............................................................  العـدد بالصيغة التحليـليـة
 ........... على الصورة القياسية   10+   1+   0 ٫ 3+      0 ٫ 0 7العدد العشري   (   أ:    كمل( أ2
 

 ......   ............(  =  ....100×  7( + )  1×  1( +  )0 ٫ا ×   3(  +  ) 0 ٫ 001×  1)  (ب
 

 

 العاشر  السؤال 

 الحادي عشر  السؤال

 الثاني عشر  السؤال



 

 ت / الفصل الأول / سادس /  رياضياإعداد :  أ / محمود جابر أحمد / منتصف الفصل            

11 

 
 
 
 
 
 

 ت الموضحة استنتج ما يلي :من البيانا
 = (   المدى  0
 =     ( المنوال2
 =     ( الوسيط3
 =   ( المتوسط الحسابي4

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 من البيانات الموضحة استنتج ما يلي :
 = (   المدى  0
 =     ( المنوال2
 =     ( الوسيط3
 =   ( المتوسط الحسابي4

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 من الفئات الآتية : 22على صورة أوراق نقدية عددها  ديناراً  220في محفظة سلمان  يوجد
فما عدد الأوراق النقدية في محفظة سلمان من كل دينار   .   22دينار ،  12دينار ،  5دينار ،  1 

 فئة من تلك الفئات ؟
 
 

 
 
 

ً  150تضم مدرسة   طالباً من الفئتين 25و،  طالباً الرياضة 75و طالبا المطالعة 55هواية .  طالبا
ا .   ما عدد الطلبة الذين لا يمارسون أيا من هاتين  الهوايتين ؟يشتركون في الهوايتين معا

 
 
 

 لث عشر الثا السؤال

  1   2   3   1   5 

   x 

   x 

   x 

   x 

   x 

   x 

   x 

  1 

 الرابع عشر  السؤال

 الخامس عشر  السؤال

 السادس عشر  السؤال
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 يوضح الجدول الآتي  الساعات التي يقضيها بعض الطلاب في ممارسة الرياضة في الأسبوع (أ   

 مثل بيانات الجدول بالأعمدة      
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 يوضح  الجدول التالي عدد رواد إحدى المكتبات العامة خلال إحدى الأسابيع  :  ب (

 

 
 نات بالخطوط   مثل البيا

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 فهد حسن علي محمد أحمد الطالب
 1 10 1 3 7 الساعات

 الخميس  الأربعاء الثلاثاء الاثنين الأحد السبت أيام الأسبوع
 350 700 500 300 200 150 عدد الرواد

 السابع عشر  السؤال
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 :            داخل     >       أو           =أو            <    قارن مستعملا الإشارات

 
  1      )0 1 0 ٫ 1                                                   1 ٫ 1        
 
 2     )10                                                               0 ٫  1           

 
3   )1 5 2 ٫ 3                                                    1 5 2 ٫ 2      
 
1    )0 0  5 ٫ 0                                                   5 ٫ 0  
 

 
 :    قرب كلا مما يأتي إلى المنزلة المشار إليها

 
       

 " إلى أقرب جزء من عشرة  "                                   ...... ......   ≈        0 ٫ 3 2 1 (1

 "  "  إلى أقرب رقمين عشريين                                      ............   ≈    1 5 ٫ 3 2 7 (2

 "      "  إلى أقرب عدد كلي                                        ...........    ≈          7 ٫ 1 3 (3
 

 "   1000"  قرب لأقرب جزء من                                          ............     ≈    5 1٫ 5171 (1
 

 "  قرب لأقرب متر   "                                         ............   ≈متر       1 ٫  71 (5
 

 
 
 
 
 

  15  ٫  01،       15  ٫  3،          11 ٫ 1 5،      15 :       تصاعديا  رتب الأعداد(   أ 
 
 
 أكمل الجمل الرياضية الآتية : ( ب
 .....،   العددان هما   .......  ، ..  11، وناتج جمعهما   21عددان حاصل ضربهما   (  1  

 
 

 " اجابات متعددة "        .....يكون ..........  1 ٫ 15و      1 ٫ 2 5عدد عشري يقع بين   ( 2  
 

 " اجابات متعددة "     0 ٫ 1>   ...........  >.......... > ........> ......... >     0 ٫  3(  3  
 

 

 ،  العددان هما   ........     ، ......       5، وناتج طرحهما          31( عددان حاصل ضربهما   1  
 
 

 ...............يكون التقريبباستخدام    13 , 15+    11 , 15تقدير ناتج : ( 5  
    

 الثامن عشر  السؤال

  

  

  

  

 التاسع عشر  السؤال

  

 العشرون   السؤال
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 الإجابة السؤال رقم السؤال

 ...................    1إلى     2 ٫ 25    العدد مكمل 1

 ...................     1إلى     2 ٫  7   العدد مكمل 2

 ...................        8  العدد مربع  3

 ...................      تكعيب    3 1

 ...................   12   ÷   88:      ناتج 5

 ...................         3    ×.      ٫ 5:    ناتج  1

 ...................   315العدد  ضعف 7

 ................... (  18،    13،     12،    11)    188الذي مربعه  حوط العدد 3

 ...................              9    ÷     3٫6  :     تجنا 1

 ...................              322الـ    ربع  10

 ...................    16 ٫ 8الـ    نصف 11

 ...................   19   -  362   :      اكتب ناتج 12

 ...................    122الـ       ثلث 13

 ...................    2 ٫ 75   ،      2 ٫ 5  ،    2 ٫ 25 ،  2:  السلسلة أكمل 11

 ...................       25   +     153  :        ناتج 15

 ...................   5   ،    3  ،    2:   للأعداد     المشترك الأصغر المضاعف 11

 ...................   25    ،     12 :     نالمشترك الأكبر للعددي العامل 17

 ...................     12×     6٫1   :       ناتج  13

 ................... ؟      5٫8،      5٫2،    5الرابع في السلسلة  :  ما العدد 11

 ...................   2 ٫ 8الكسر العشري   ضعف 20

 ...................           8  ×  1 ٫ 2  :     ناتج  21

 ...................   6  ٫ 5ــــ       1 ٫ 7ناتج  :    22

 ................... ( 501،    110،       552،      53)    5حوط على مضاعفات العدد  23

 ................... (    133،        13،       132،     13)    3حوط على مضاعفات العدد  21

 ...................   70÷       120ناتج     :   25

 ...................  20×       150ناتج       :   21

 ...................  1000÷       25ناتج       :   27

 ................... 100×     11ناتج       :   23

 ................... (  221،       73،      105،      27)    2حوط على مضاعفات العدد  21

 ...................  0 ٫ 1مربع العدد   30

 ...................       2٫5   +    1٫5  :        ناتج 31

 ................... تكعيب    2 ٫ 1ناتج    32

 ................... ؟10لعدد ما هي القيمة العددية  للقوة الرابعة  المرفوعة ل 33

 نماذج من  الأسئلة  الذهنية
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 13 =2  ×32 
 

21  =23  ×3 
 

31  =22  ×32 
 

100  =22  ×52 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

غير  أولي أولي أولي غير أولي
غير  أولي أولي

 أولي
غير 
 أولي

غير 
 أولي

غير 
 أولي

1 13 5 3 1 12 13 5 

17 300 
 3 11 فردية وزوجية 10 الوسيط 1 11 2
3 5×5 7 2 11 3 15 1 

  11 1 12 النقاط 3 35 1

 / أكبر / القيمة المتطرفة 110 3 بالأعمدةالتمثيل  1 31  ،   25 1

 
2 
 

 101/    صفر10 1 5 5 13/  17
 الخطوط 1 يوجد إجابات أخرى

10      2  /3  /5 
3 ÷ / + /  × 7 150 

     
   1 

10    -    1      +3     =1                                                      ( X ) 

  7=  3+   1=     3+  1 – 10ترتيب العمليات بشكل صحيح  :    
 

      
   2 

12      ÷1     +2     =2                                     ( X ) 
  5=  2+    3= 2+     1÷      12ترتيب العمليات بشكل صحيح  :  

3    (√ ) 

  
    1 

 ( X )      عدد أولي                                  237   العدد (1

، وبالتالي العدد له  3لأن مجموع أرقامه يقبل القسمة على      3العدد يقبل القسمة على 
       ( 3×  71،   1× 237= 237أكثر من عاملين فيكون غير أولي .) 

     
   5 

1 3 =   1   ×3    =12                       ( X ) 
1 3    =1  ×1  ×1  =11 

 ( X ) 11 :  هو  15  ،  10،   11،     3،     5:  الوسيط للأعداد 1
 10بالتالي الوسيط =    15،  11،  10،   3،  5

 112=  1+  103=   1+   31× 3(   ب 11=    10+    1=  1× 15+   1أ (  

 12=    1+    1=     1+   13 -  11د (   21=          1+         25جـ  (       

 الإجابات النهائية 

إجابة السؤال 
 الأول

إجابة 
 السؤال 
 الثاني

إجابة 
 السؤال 
الثاني

إجابة 
 السؤال 
الثاني

إجابة 
 السؤال 

 لثالثا

إجابة 
 السؤال 

لثالثا

إجابة 
 السؤال 
 الرابع

إجابة السؤال 
 الخامس 

إجابة السؤال 
لخامس ا

إجابة السؤال 
الخامس 

إجابة السؤال 
 السادس 



 

 ت / الفصل الأول / سادس /  رياضياإعداد :  أ / محمود جابر أحمد / منتصف الفصل            

11 

 

 3 = 7÷ 21= 7(÷3-21) (و 11(   هـ 11( د 1( ـج 20( ب 7أ(   
 
 

 30،   13،     1جـ(  7÷ س ب(   1،   1،    2أ( 

 1س + 3د(  
 

 ،     1س ــ 1س تمثل عدد الكتب  ،  قاعدة الدالة = 
 ديناراً  33=  1ـــ  12ما تدفعه سحر  = 

 
 
 

 5(ص = 1 27( ع = 5 3( س= 1 3( ك = 3 30( ن =  2 12( س = 1 أ

 10ى = ا لمد 17المنوال=  17الوسيط =  23/ 21/ 20/ 17/ 17/ 11/  13 ب
 
 
 

ب ( ا لمدى =  5أ ( المنوال= 
1 

=  2( ÷ 5+  5الوسيط = ) 
5 

 1÷  30المتوسط الحسابي = 
 =5 

 
 
 
 
 

 طفل11(  5 كجم 3=  11 – 21( 1 كجم 21( 3 أطفال 7( 2 كجم  22( 1
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 2 – 5( ا لمدى = 1
 =3 

المنوال ( 2
 3=  7÷  21المتوسط الحسابي = ( 1 3الوسيط = ( 3 3 =

 5/  3/  3/  3/  3/ 2/2القيم هي : 
 

 

 
 

  21=  11   -  10أقل قيمة =  –المدى =  اكبر قيمة 
 المنوال لا يوجد

 10/  21/  21/  11/  11ترتيب القيم هو :              21الوسيط =  
  21=  5÷  120د القيم = عد÷ المتوسط الحسابي = مجموع القيم 

 
 
 
 
 
 

 11 ٫ 37أ( 2
 

 701 ٫ 301( ب

إجابة السؤال 
 السابع 

إجابة السؤال 
 الثامن

إجابة السؤال 
 التاسع  

 

إجابة السؤال 
  العاشر 

إجابة السؤال 
 الحادي عشر

         5 2 ٫ 0 1 1 = الصورة القياسية  ( 1
(   0  ٫ 1×    0(+ ) 0  ٫ 0  1×  1(  +  ) 0  ٫ 0 0 1× 1= )  الصورة التحليلية 

 ( +2  ×1  ( +  )5  ×10  ) 
 701 ٫ 301 جـ (                                              11 ٫ 37ب(        

 

إجابة السؤال 
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 الرابع عشر



 

 ت / الفصل الأول / سادس /  رياضياإعداد :  أ / محمود جابر أحمد / منتصف الفصل            

17 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 
1 
3 
7 
1 
5 
1 
3 
2 
1 

1  )< 2  )> 3  )> 1  )= 

 دنانير ،  5من فئة  ورقات 3دينار ، و 1ورقات من فئة  5إجابة ممكنة  تتنوع الإجابات ،
 . دينار 20من فئة  ورقات  3و  دينار ، 10ورقات من فئة 1

إجابة السؤال 
 الخامس عشر
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30 50 25 
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 أ (                             

 
 
 
 
 
 
 
 

 ب(  

1  )12    ،2 
2) 12 ٫ 1 

يوجد إجابات أخرى 
 صحيحة

3 )31 ٫ 0  <32 ٫ 0<33 ٫ 0 <31 ٫ 0  
                              يوجد إجابات أخرى صحيحة

1)1   ،1 5  )113  ً  تقريبا

 

 الأسئلة الذهنية  
 الإجابة    م الإجابة م الإجابة م الإجابة م الإجابة م
1 15 , 0 3 12 15 173 22 2,3 21 73 
2 3 , 0 1 1, 0 11 30 23 110 30 31 , 0 
3 11 10 30 17 5 21 132 31 1 
1 27 11 1,3 13 11 25 1 32 1 00 , 0 
5 7 12 311 11 1,5 21 3000 33 10000 
1 5,1 13 10 20 1,1 27 025, 0  
7 130 11 1 21 3,1 23 1100 

 
 

1  ) 3 ٫ 0         2 )33 ٫ 5 1            3  )3 1 )152 1٫ 5            5  )2 

الترتيب 
            1 5 ٫ 3( 1            1 5 ٫ 01(  3            1 5 (2            1 1 ٫ 15 (  1 التصاعدي 

إجابة السؤال 
 عشرالتاسع 

 

إجابة السؤال 
 العشرون

 

 مع خالص أمنياتي بالنجاح والتوفيق والتفوق 
 انتظرونا بإذن الله في المراجعة النهائية

 أ / محمود جابر أحمد  


